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  .ضمن آرزوي موفقیت براي تمامی شما عزیزانم با آرامش و یاد خدا پاسخ دهی به سوالات را آغاز کنید 

تمیزي پاسخ برگ . لطفا جواب سوالات را به ترتیب و خوانا  در پاسخ برگ نوشته و از خودکار آبی استفاده نمایید
  .خطا در  روند تصحیح را کاهش میدهد
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 تقسیم باقیماندهاگر    4 3( ) 2 1f x ax x bx  2بر 3 2x x    برابر2 1x  باشد، مقدار خارج قسمت

این تقسیم به ازاي  2xرا به دست آورید.  
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 .مجموعه جواب نامعادلات زیر را به دست آورید  5/1
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شکل مقابل نمودار تابع  ( 1)y f xنمودار تابع . است ( ) 1y f xرا رسم کنید. 
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  .اکیداً یکنواست را مشخص کنید yبازه هایی که در آن تابع . را به کمک انتقال رسم کنید زیر نمودار تابع
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)sinنمودار زیر مربوط به تابع   25/1   )y a b x c  مقدار . استa b c  را محاسبه کنید.  
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  .جاي خالی را در هر عبارت با مقدار مناسب پر کنید  1
1بیشترین مقدار تابع ) الف 1cos(2 )
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   برابر است با...............................  
)sinکمترین مقدار تابع ) ب ) 1y x     بابرابر است............................  

)1cosدوره تناوب تابع ) ج 2 4) 3
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y x
   برابر است با.....................................  

12sinدوره تناوب تابع ) د (3 ) 1
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y x
   برابر است با.....................................  
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  .کنیدمعادلات زیر را حل   2.25
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28sinدر معادله   sin 2 1x k x    مجموع جواب هاي متمایز در فاصله 0,  3برابر با
4
 است .K  را به دست

  .آورید
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  )همزمان هر سه شرط باهم برقرار است. (را در حوالی مجانب هایش طبق شرایط زیر رسم کنید f(x)نمودار مربوط به 

2yخطوط  )1   مجانب افقی تابع هستند.  
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  .قائم آن رسم کنید) هاي(را در اطراف مجانب  
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نقطه تلاقی مجانب هاي تابع ) الف  1
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  . را به دست آورید 
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  مجانب افقی ندارد؟ 
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  .کنیدحد هاي زیر را محاسبه   3
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  موفق باشید
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